

『熱中症からいのちを守る』訂正表

本書の**見出し番号**に以下の間違いがございました。お詫びして訂正させて頂きます。

p.110	p.108	p.104	p.100	p.98	p.96	p.94	p.89	p.84
【誤】	【誤】	【誤】	【誤】	【誤】	【誤】	【誤】	【誤】	【誤】
33	32	31	30	29	28	27	35	34
↓	↓	↓	↓	↓	↓	↓	↓	↓
【正】	【正】	【正】	【正】	【正】	【正】	【正】	【正】	【正】
35	34	33	32	31	30	29	28	27